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Θεσσαλονίκη: Χαρτί τέλος στο
δηµοτικό συµβούλιο Πυλαίας –
Χορτιάτη (ΦΩΤΟ)

Με σύγχρονα τάµπλετς εφοδιάστηκαν όλοι οι δηµοτικοί

σύµβουλοι

Σηµαντική οικολογική πρωτοβουλία µε στόχο την δραστική µείωση της

κατανάλωσης χαρτιού, αλλά και τον περιορισµό της γραφειοκρατίας στις

δηµοτικές υπηρεσίες ανέλαβε ο δήµος Πυλαίας - Χορτιάτη στο πλαίσιο της

δράσης του για υπηρεσίες πιο αποτελεσµατικές και φιλικές προς τον πολίτη

µέσω της ανακύκλωσης και της προστασίας του περιβάλλοντος.

Στην καθιερωµένη πρώτη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για το 2019, ο

Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και Πρόεδρος του ΦΟ∆ΣΑ Κεντρικής
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δηµοτικού συµβουλίου από ένα εξελιγµένο τάµπλετ.

Σκοπός της πρωτοβουλίας, όπως τονίστηκε, είναι να

καταργηθούν πλήρως έγγραφα και έντυπα που

χρησιµοποιούνται σε κάθε συνεδρίαση και να

διευκολυνθεί µέσω της ηλεκτρονικής επικοινωνίας η

πρόσβαση των δηµοτικών συµβούλων στα συγκεκριµένα

αρχεία.

«Προτεραιότητα µας είναι να αναπτύξουµε περαιτέρω

την ηλεκτρονική επικοινωνία µε όλα τα οφέλη που

προκύπτουν για τον δήµο µας και µε αυτή τη

φιλοσοφία σας παραδίδουµε σήµερα τα εξελιγµένα

αυτά τάµπλετ, τα χρήσιµα αυτά ηλεκτρονικά

εργαλεία, που θα κάνουν τη δουλειά σας πιο εύκολη

και θα βοηθήσουν στο έργο σας. Πολύ σηµαντικά

όµως θα είναι τα οικολογικά οφέλη που θα

προκύψουν, καθώς η ηλεκτρονική επικοινωνία είναι

µια εφαρµογή φιλική προς το περιβάλλον και θα µας

βοηθήσει να αποφύγουµε τη χρήση του χαρτιού.

Φανταστείτε την τεράστια ποσότητα χαρτιού, τόνους

ολόκληρους που θα εξοικονοµήσουµε από φέτος, από τον

πρώτο κιόλας χρόνο εφαρµογής της ιδέας µας στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Πρόκειται

για ένα πρωτοποριακό βήµα του δήµου µας και να είστε βέβαιοι ότι θα ακολουθήσουν

και άλλα παρόµοια βήµατα προς αυτή την κατεύθυνση» τόνισε ο κ. Γεράνης.
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συνεδριάσεων του δηµοτικού µας Συµβουλίου. Τους ευχαριστώ γιατί όλοι τους

ψήφισαν οµόφωνα τη σχετική µας απόφαση. Το σηµαντικότερο είναι η οικολογική

σηµασία αυτής της ιδέας, καθώς εξοικονοµούµε το χαρτί που θα χρησιµοποιούσαµε

και έτσι προστατεύουµε το περιβάλλον µας και παράλληλα µειώνουµε τη

γραφειοκρατία. Στόχος µας είναι στη διάρκεια του 2019 να περιορίσουµε στο

ελάχιστο τη χρήση του χαρτιού στον δήµο µας. Στο πλαίσιο αυτό η συγκεκριµένη

πρωτοβουλία εντάσσεται στον σχεδιασµό µας για την αλλαγή της νοοτροπίας των

υπαλλήλων µας ελαχιστοποιώντας τις εκτυπώσεις του έντυπου υλικού και

εφαρµόζοντας τον ηλεκτρονικό εκσυγχρονισµό της επικοινωνίας σε όλες τις

υπηρεσίες του δήµου µας. Θα συνεχίσουµε µε αµείωτους ρυθµούς και σύντοµα θα

ανακοινώσουµε νέες δράσεις προς αυτή την κατεύθυνση».

Από τη µεριά του ο αντιδήµαρχος ∆ιοικητικών και Οικονοµικών Υπηρεσιών,

Γεώργιος Παρισόπουλος, αναφέρθηκε πιο συγκεκριµένα στα οφέλη της

πρωτοβουλίας τονίζοντας ότι εκτός από οικολογικά, είναι και οικονοµικά. Μεταξύ

άλλων όπως σηµείωσε ο κ. Παρισόπουλος στο εξής όλοι οι δηµοτικοί σύµβουλοι, θα

έχουν τη δυνατότητα να βλέπουν σε «πρώτο πλάνο», άµεσα, εύκολα και γρήγορα:

• την πρόσκληση-θεµατολογία των συνεδριάσεων του δηµοτικού συµβουλίου,

• τις εισηγήσεις των οµιλητών έχοντας πρόσβαση σε όλο τον φάκελο του κάθε

θέµατος (συνηµµένα έγγραφα, φωτογραφίες κλπ)

• τα αρχεία των θεµάτων παλαιότερων συνεδριάσεων που δεν θα διαγράφονται, αλλά

θα αρχειοθετούνται ηλεκτρονικά.

Στη διάρκεια της καθιερωµένης εκδήλωσης για την κοπή της βασιλόπιτας ο δήµαρχος

κ. Καϊτεζίδης και ο πρόεδρος του δηµοτικού συµβουλίου κ. Γεράνης αντάλλαξαν τα

«Χρόνια Πολλά» και ευχές για µια «καλή και δηµιουργική χρονιά µε ειρηνικές

συνεδριάσεις και πολλές θετικές αποφάσεις» µε τους δηµοτικούς συµβούλους, ενώ

το «φλουρί» έπεσε στον αντιδήµαρχο Νίκο Χατζηαντωνίου που κέρδισε ένα

συµβολικό «γούρι» για το 2019.
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